

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. január 26-i ülésére

Tárgy: A Fejér Megyei Diáknapok támogatása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fejér Megyei Művelődési Központ Igazgatója Juhász Zsófia a mellékelt levélben keresett meg. A megkeresésben az igazgató asszony kérte a 2017. március 31. - április 2. között megrendezésre kerülő Fejér Megyei Diáknapok költségvetéséhez a - lehetőség szerinti hozzájárulásunkat. A rendezvény egy több évtizedes múltra visszatekintő tehetségkutató verseny, amelyen sárbogárdi diákok is jelentős számban, eredményesen vesznek részt.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy az önkormányzat a 2017. évi költségvetésből 50.000.- Ft. támogatást biztosítson a Fejér Megyei Diáknapokra.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Fejér Megyei Diáknapok támogatása* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi költségvetésből 50.000.- Ft. támogatást biztosít a Fejér Megyei Diáknapokra.

Utasítja a polgármestert, hogy a Fejér Megyei Művelődési Központ Igazgatója Juhász Zsófia kérelmező értesítéséről intézkedjen.

Határidő: értesítésre: február 15.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2016. december 28.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester



Dr. Sükösd Tamás
Polgármester úr részére
Sárbogárd Város Önkormányzata

7000 Sárbogárd,
Hősök tere 2.

Tisztelt Polgármester Úr!

el: A-4765/2016

SÁRBOGÁRD POLGÁRMESTERI HIVATAL SÁRBOGÁRD		
Dátum: 2016 DEC 08	Szám: A-822/2016	
Mell:	Előszám:	Ügyintéző: Genti

A Fejér Megyei Művelődési Központ a következő évben is megrendezi a Fejér Megyei Diáknapokat, 2017. március 31. – április 2. között, ez alkalommal Székesfehérváron.

Mint az Ön előtt is ismert, ez a programsorozat egy több évtizedes múltra visszatekintő **tehetségkutató verseny**, melyet a megyében működő középiskolások számára hirdetünk meg. A verseny **három napon** át zajlik, és több mint **1000 diák** jut fellépési lehetőséghez, kulturált szórakozási lehetőséghez. A Fejér Megyei Diáknapokat ebben az évben is Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával közösen szeretnénk megrendezni, megalapozott költségvetési tervezet alapján.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a vidéki települések közül Sárbogárdról is jelentkeznek minden évben diákok a rendezvényre. Ön és Önkormányzata a korábbi években is figyelemmel kísérte a sárbogárdi diákok eredményességét és a gálán való jutalmazásban is szerepet vállaltak, amit ezúton is köszönünk.

Tisztelettel kérdzem Polgármester Urat, hogy a Diáknapok 2017. évi rendezvényét ezúttal is támogatná-e, illetve milyen formában kívánják ezt megtenni?

Várom szíves visszajelzését.

Székesfehérvár, 2016. december 6.

Támogatásában bízva köszönettel és tisztelettel:



Juhász Zsófia
igazgató